Egyetemi tanári pályázatokat véleményező bizottság

Az Egyetemi tanári pályázatokat véleményező bizottság (a továbbiakban: Bizottság) az Egyetem egyetemi tanári pályázatokat véleményező szenátusi bizottsága.

A Bizottság munkája során:
- a Foglalkoztatási Követelményrendszerben meghatározott esetekben az egyetemi tanári álláshelyekre történő pályázatok véleményezését végzi a Szenátus számára,
- a véleményezés során vizsgálja a pályázati kiírásnak való formai és tartalmi megfelelőséget, valamint értékeli a pályázatokat,
- jogosult a pályázókat személyesen meghallgatni,
- az egyetemi tanári álláspályázatokról alkotott megalapozott véleményét a Szenátus elé terjeszti.

A Bizottság összetétele

Elnök: Prof. Dr. Posta Katalin, tudományos és minőségbiztosítási rektorhelyettes (elérhetőség: posta.katalin@uni-mate.hu)

Tagok: 
- a Bizottság 2-2 tagjára a rektor, valamennyi rektorhelyettes és a Doktori és Habilitációs Központ főigazgatója tesz javaslatot az egyetemi tanári vagy kutatóprofesszori vagy Professor Emeritus/Professor Emerita címmel rendelkező, továbbá nemzetközi és/vagy magyarországi viszonylatban kiemelkedő̋ tudományos munkásságot kifejtő személyek közül.

- a Bizottság tagjait a Szenátus választja meg, elnökét és tagjait – akár a tisztségüknél fogva, akár a Szenátus választása alapján szerezték mandátumukat – a rektor bízza meg.

A Bizottság az egyes egyetemi tanári pályázatok elbírálása során 3 főből álló́ testületként jár el, melyet a szakterületeket is figyelembe véve a fenti tagokból az elnök állít össze és jelöli ki az eljáró Bizottság elnökét.


